دوره: کاردانی
درس یک
پیشرفت در زبان انگلیسی

اکثر اشخاص همیشه از خود می پرسند:"چطور میتوان در زبان انگلیسی پیشرفت کرد؟" جوابهای بسیاری برای این سوال وجود دارد اما در اینجا فقط به چندین پیشنهاد اشاره میکنیم.
خودتان مسئولیت یادگیری زبان را بعهده بگیرید. حتما معلم، کتاب برای خواندن و وبسایتی داشته باشید که بتواند در یادگیری زبان انگلیسی به شما کمک کند، اما واقعا چه کسی مسئول مطمئن ساختن شما به یادگیری زبان انگلیسی میباشد؟ هیچکس بجز خودتان. 
تا حد امکان خود را در یادگیری زبان غرق بکنید. اگر خودتان را وقف یادگیری زبان بکنید، خود را محاصره شده با زبان خواهید یافت.
به برنامه های زبان اصلی رادیو گوش دهید. اگر هیچ ایستگاه رادیویی انگلیسی در محل زندگیتان وجود نداشته باشد به یک  برنامه انگلیسی در اینترنت گوش دهید.
به برنامه های تلویزیونی و فیلمهای انگلیسی تماشا کنید. اگر در تلویزیونتان برنامه های انگلیسی وجود دارد به آنها تماشا کنید. از آنجاییکه میتوانید در دی وی دی زبان مورد نظرتان را انتخاب کنید، اکثر دی وی دی ها در این زمینه، عالی هستند.  
با دوستانتان انگلیسی صحبت کنید. یک دوست محاوره ای داشته باشید و با او تا حد امکان انگلیسی صحبت کنید. اگه این دوست همزبان شما باشد در ابتدا وقتی با او انگلیسی صحبت می کنید احساس حماقت بشما دست خواهد داد. اما نگران نباشید. یافتن دوستان انگلیسی زبان بهتر نیز میباشد. از دوستتان بخواهید در موارد لزوم (اشتباهات) شما را تصحیح کند.
در یک کشوری انگلیسی زبان تحصیل کنید و یا به یک کشور انگلیسی زبا سفر کنید. البته بهترین راه برای غوطه خوردن در زبان انگلیسی زندگی کردن در یک محیط کاملاً انگلیسی است. (در اینصورت) به هر طرف رو کنید خود را در احاطه (محاصره) زبان انگلیسی خواهید دید.
در یک کلاس انگلیسی شرکت کنید، به یک گروه انگلیسی زبان بپیوندید، مربی خصوصی داشته باشید، و مجلات انگلیسی بخوانید.   
 
حل تمرینات درسها بعهده دانشجویان عزیز میباشد. دانشجویان محترم بعد از حل تمرینات، فقط جواب سوالات را با ذکر صفحه، شماره تمرینات، و شماره سوالات بصورت وورد داشته باشند تا بعد از اتمام دروس قبل از جلسه امتحان در یک سی دی به بنده تحویل دهند که به این کارها 5 نمره شدر امتحان اختصاص داده خواهد شد.

راهنمای حل تمرینات کتاب
تمام تمرینات کتاب از  ترتیب زیر برخوردار است:
* اولین تمرینات از شما میخواهد "جاهای خالی را با کلماتی از متن که شماره سطر آن داده شده پر کنید."
مثلاً جواب سوال یک در پاراگراف دوم کلمه responsible  میباشد.
*  تمرین بعدی یعنی تمرینات b  و   c  درک مطلب میباشد یعنی درس را خوانده و با توجه به مفهوم درس به سوالات پاسخ میدهید.
*    تمرین بعدی یعنی A  در ستون  B کلمات مورد نظر داده شده که شما بایستی مترادف یا هم معنی آن کلمه را در ستون  پیدا کنید.
مثال:    پاسخ اولین کلمه ستون A  یعنی کلمه responsible گزینه c در ستون B یعنی  in charge میباشد.
* در تمرین B  جاهای خالی را با کلمات داده شده با توجه به معنی جمله پر می کنید. مثال: اولین آیتم را میتوان با کلمه native  از لحاظ ساختاری و معنایی کامل کرد.
* در تمرینC بایستی کلمه ناهماهنگ از لحاظ معنی یا نقش دستوری از بقیه جدا کرد. مثال: در شماره یک تمام گزینه بجز improve  به معنی پیوستن یا متصل شدن میباشد.
* در تمرین  Crossword puzzle هم بایستی با توجه به معنی جمله و با توجه به شماره پاراگراف داده شده کلمه مناسب برای جای خالی را از داخل متن پیدا کنید. مثال: پاسخ شماره دوم کلمه join میباشد که در پاراگراف هشتم متن قرار دارد.   
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